

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

ADMINISTRACIÓN LOCAL

4646 *Resolución de 5 de marzo de 2024, del Ayuntamiento de Carmona (Sevilla), de corrección de errores de la de 13 de febrero de 2024, referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

Advertido error en la inserción de la Resolución de 13 de febrero de 2024, de la Entidad Sociedad Pública Municipal Limpieza y Mantenimiento de Carmona (Limancar, SLU) (Sevilla), referente a la convocatoria para proveer varias plazas, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 47, de 22 de febrero de 2024 (BOE-A-2024-3401), se procede a su rectificación:

En la página 21408, donde dice: «Limpiador/a-Lavadero/a», debe decir: «Limpiador/a».

Carmona, 5 de marzo de 2024.–El Presidente, Juan Manuel Avila Gutierrez .